



IDÉN IS MEGRENDEZTÉK A FESZTIVÁLT A RÁBAKÖZI TELEPÜLÉSEN – A KÁNTORT EGÉSZ ÉLETÉBEN KÍSÉRI A ZENE

Bachtól zengett Bogyoszló

A bogyoszlói egyházközség kántora negyedik alkalommal szervezte meg a Bach Mindenkinnek Fesztivált a helyi templomban. Boros Imréné zenésztársaival várja a közönséget.

BOGYOSZLÓ
CS. KOVÁCS ATTILA

Bach muzsikája zengett a bogyoszlói Szent Kozma és Damján-templomban a minap. A község csatlakozott ugyanis a Bach Mindenkinnek Fesztiválhoz, és már negyedszer szervezték meg a koncertet. Az egyházközség elhivatott kántora, Boros Imréné csábítja évről évre a közönséget és hívja muzsikustársait a közös zenélésre. Mivel a nagy zeneszerző, Bach

a kedvence, nagyon megörült, amikor 2018-ban meglátta a fesztivál plakátját.

– 2019-ben volt először Bogyoszlón Bach-fesztivál. Sajnos a vírus miatt két évben is elmaradt, utána azonban már nem volt akadály, így az idei volt a negyedik a sorban – jegyezte meg Boros Imréné. Hozzátette: zenésztársaival a 2019-es koncertre álltak össze először, majd az ő 50 éves kántori jubileumát ünnepezték ilyen módon. Az Irány a Rábaköz! programsorozatnak is rendszeres szereplői, a bogyoszlói vendégházban muzsikálnak együtt. Adtak már adventi koncertet Rábatamásiban és helyben, illetve a Bach-fesztivált elvitték már Szanya és két alkalommal Farádra is. A falu-



Az idei fesztiválon a Csornai Bárdos Kórus is fellépett Horváth József karnagy vezetésével.

beliek kedvelik a komolyzenét is. – A visszajelzések egyértelműen pozitívak, és szerencsére sokan el is jönnek egy-egy koncertre. Egyre többen vannak egyébként a padsorokban – jegyezte meg a főszervező, akinek azért is volt különleges az idei alkalom, mert együtt fuvolázhatott unokájával, Norinával. Boros Imrénét egyébként a zene egész életében kíséri. A muzsika megnyugtatja és feltölti, gyakran muzsikál odahaza is, önmaga és családja öröme.

– Gyerekkoromban a plébánosunktól tanultam zenélni, majd zenei középiskolában tanultam tovább. Már lassan ötvenöt éve vagyok kántora a falunak. Sokáig csak az orgona volt az életemben, és évtizedek múltak el, mire újra elővettem a fuvolát. Örülök neki, mert látom, hogy másoknak is örömet okozunk a zenénkkel – tette hozzá.

Varga Imre, Bogyoszló polgármestere, a helyi egyházközség világi vezetője szerint azoknak a vidéken élőknek

is van igényük a művészetre, a komolyzenére, akik esetleg nehezebben mozdulnak ki otthonról.

– Számukra gyakorlatilag házhoz hozza a művészetet a fesztivál. Nagyon köszönjük a szervezőknek, hogy évről évre ezt lehetővé teszik. És az sem mellékes, hogy megújult, gyönyörű templomunkat is megmutathatjuk ilyenkor – fejtette ki Varga Imre.

További fotókat találnak olvasóink a www.kisalfold.hu oldalon.



A főszervező, Boros Imréné (balra) és zenésztársai Bach-muzsikával szórakoztatják a közönséget minden évben. FOTÓK: CS. K. A.

Viharos Évszázadok a Cselley-házban



Az Egy Hullámhosszon Kulturális Egyesület tagjai dr. Bikádi László Károly református lelkésszel.

A Viharos Évszázadok sorozat keretében újabb előadással várta az érdeklődőket a Cselley-házba az Egy Hullámhosszon Kulturális Egyesület.

MOSONMAGYARÓVÁR
MUNKATÁRSUNKTÓL

„Több mint ezer év” címmel tartott előadást a Cselley-házban az Egy Hullámhosszon Kulturális Egyesület meghívására dr. Bikádi László Károly református lelkész Sóllyról, a Viharos Évszázadok előadás-sorozat keretein belül. Sólly egy kis falu Veszprémtől 8 kilométerre, szinte mindenki elsuhan mellette, ha

a Balatonra igyekszik, pedig történelmünk jelentős eseményei kapcsolhatók a kis fogadalmi kápolnához, melyet nem olyan régen újíttak fel.

– Ez volt a hetedik előadás ebben a sorozatban, és mindegyik nagyon sikeres volt – emelte ki a Kisalföldnek Czére Zsuzsanna, az Egy Hullámhosszon Kulturális Egyesület elnöke. Hozzátette: – A pályázati pénzünk már elfogyott, de mivel nagy az érdeklődés az előadások iránt, így az egyesület úgy döntött, saját finanszírozással folytatja tovább a szervezést.

– Ezek a rendezvények remek alkalmak arra, hogy bemutat-

kozzunk a város lakóinak, megismerkedjünk más szervezetekkel, és nem utolsósorban mi is összekovácsolódjunk. Ennek az előadásnak olyan nagy sikere volt, hogy úgy határozunk, ismét elutazunk Sóllyra a nyáron, hogy mindenkinél lehetősége legyen megnézni ezt a különleges kápolnát. Következő előadásunk május 10-én lesz, szintén itt, a Cselley-házban, amikor két hagyományörző, Göncz Róbert és Gere Zoltán tart vetítéssel egybekötött előadást és fegyverbemutatót a honfoglalás korából. Természetesen a belépés továbbra is ingyenes, várjuk az érdeklődőket – hívta fel a figyelmet az elnök.

Szavazatszámamlókat keresnek

MOSONMAGYARÓVÁR. A város helyi választási irodája szavazatszámamló bizottsági feladatokat vállaló, mosonmagyaróvári lakóhelyű választópolgárok jelentkezését várja választott tagként a város szavazatszámamló bizottságaiba.

A 2022-ben megválasztott tagok megbízatása a 2024. június 9. napján megrendező európai parlamenti, helyi önkormányzati és helyi nemzeti önkormányzati általános választásokra is érvényes, az akkor megválasztott szavazatszámamló bizottsági tagoknak nem kell ismételt jelentkezniük. Jelen felhívás új tagok rendelkezésre állását célozza.

Választott szavazatszámamló bizottsági tagnak jelentkezni kizárólag az erre a célra rendszeresített „Jelentkezési lap” nyomtatvány pontos kitöltésével lehet, ez beszerezhető a polgármesteri hivatal Mosonmagyaróvár, Fő utca 11. szám alatti portaszolgálatánál, vagy letölthető a www.mosonmagyarovar.hu internetes oldalról.

A kitöltött jelentkezési lapokat legkésőbb április 10-ig kell eljuttatni a polgármesteri hivatalba (9200 Mosonmagyaróvár, Fő utca 11.) személyesen, levélben, vagy elektronikus úton a <https://epapir.gov.hu> oldalon keresztül.

HIRDETÉS

A FLESCH KÁROLY NONPROFIT KFT.
(9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc utca 14.)
pályázatot ír ki a Társaság
KÖNYVVIZSGÁLÓI FELADATAINAK
ellátására.

Az ajánlatok beérkezési határideje:
2024. április 15. (hétfő) 12.00 óra.
A részletes pályázati kiírás a Társaság honlapján olvasható:
<https://flesch.hu/palyazatok/>

MEGKEZDŐDÖTT A PRÓBAÜZEM A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEPEN

Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében kerül bővítésre és korszerűsítésre a térség túlterhelt szennyvíztisztító telepe. A fejlesztés a tervezett ütemben halad, zajlik a próbaüzem.

A beruházás 9 települést érint (Dunaszeg, Dunaszentpál, Győr-Ladamér, Győrzámoly, Kunsziget, Lébény, Mecser, Moson-szentmiklós, Öttevény), melyek növekvő lakosságszáma és a gazdasági fejlődésük indukálta a szennyvíztisztító telep bővítését.

A szennyvíztisztító kivitelezési munkáit 2024. 02. 15-i dátummal a szerződés szerint készre jelentette a vállalkozó, mely lehetővé tette a próbaüzem és a rész műszaki átadás-átvételének megkezdését. A szennyvíztisztítás folyamata működik. Ezen időszak alatt az irányítástechnika paraméterezése és a finombeállítások folyamatosak, figyelve a rendszer működését.

Emellett a kiszolgáló épületek felújításai zajlanak, illetve a tereprendezés földmunkáit végzik. A fejlesztés a megfelelő ütemben halad. A települések további fejlődéséhez nagyban hozzájárul a szennyvíztisztító telep kapacitásnövelése.

2177786